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Jaroměř dnes – díl dvacátýpátý
Závěr roku doprovázený zvyklostmi všeobec-
ně známými nebo těmi, které jsou výjimečné 
pouze v úzkém rodinném kruhu, je opět za 
námi. Předvánoční pološílené sprinty, zane-
chávající v peněžence pouze sadu osobních 
dokladů, fotografie těch nejbližších a notně 
opotřebované platební karty, se opět navrací 
k tomu normálnějšímu běhu života. Začíná 
další část bitvy zvané život v novém roce, 
který je zakončen kulatou osudovou osmič-
kou. Přeji každému, aby i v tomto roce zvládl 
vše podle svých vlastních tužeb a snů. Přeji 
každému, aby více dobra vytvořil pro ty dru-
hé a aby pocit zmaru a bezmoci se ztenčil do 
neviditelné podoby. Velmi si přeji, aby právě 
probíhající rok odpočítávající svých 366 dnů, 
byl rokem většího klidu a pohody. Na druhé 
straně cítím, že právě tento rok bude rokem 
pracovně nesmírně náročným. Nechme se 
tedy trochu překvapit. Pojďme ale současně 
trochu více než trochu usilovat o konkrétní 
skutky. Možná nevyjdou a možná se štěstí 
malinko usměje. Prý na toho, kdo mu jde 
naproti. Směr ani trasu neznám. Ať každého 
z Vás nohy nesou směrem a cestou právě 
tou nejkratší k Vámi vysněnému cíli. Takže 
jdeme na to.
Asi se s mnohým čtenářem shodnu, že nema-
lým problémem téměř celého našeho města 
je parkování vozidel. Názory jsou různé. 
Komise pro prevenci kriminality se na svém 
posledním zasedání v uplynulém roce  opět 
věnovala otázce bezpečnosti ve městě, 
řešení problémových přechodů pro chodce 
a také otázce parkování vozidel. Situace s 
parkováním vozidel se stává naprosto nepři-
jatelnou především na místech, vyznače-
ných žlutou barvou. V posledních několika 
letech dochází běžně k tomu, že někteří 
řidiči parkují bez větších problémů i na tak-
to označených místech. Jsem si vědom, 
že právě v otázce konkrétního rozšíření 
parkovacích míst jsme neudělali téměř nic. 
Současně už ale nemůžeme přihlížet, aby 
místa určená pro vozidla záchranné služby 
a hasičských sborů, nebyla přístupná. Pro-
sím tímto všechny řidiče, aby bezvýhradně 
dodržovali zákaz parkování na místech a 
vjezdech, označených žlutou barvou. Z hle-
diska celodenního a především celonočního 
parkování jsou nejvíce problematické loka-
lity Na Zavadilce a na Nábřeží 17. listopa-
du. Z hlediska denního parkování je nejvíce 
katastrofální situace na našem náměstí. Co 
děláme a co budeme dělat s ohledem na 
řešení těchto stále narůstajících problémů?

Nejrychlejším řešením se jeví, v případě 
souhlasu Dopravního inspektorátu v Nácho-
dě, zoficiálnění parkování osobních vozidel 
na vyznačených chodnících, kde to nebrání 
průchodu pěších. K tomuto bude třeba jed-
nat se zmíněnou dopravní institucí. Město 
má také zpracovánu studii dalších parko-
vacích ploch v nejvíce zatížených lokali-
tách. V některých případech se jeví reálné 
vybudování několika parkovacích ploch, kde 
jediným omezením jsou finanční prostředky. 
Na jiných místech nám nejsou nakloněny 
majetko-právní vztahy, neboť pozemky nebo 
přilehlé komunikace nejsou v majetku měs-
ta. Na Nábřeží 17. listopadu musíme dořešit 
otázku nájezdů na parkovací plochu napříč 
chodníky, které navíc vykazují znak velké 
frekvence pěších. Chodník před domem čp. 
800 a 801 je hrůzostrašný. Bezpochyby k 
tomu přispěl pohyb osobních vozidel. Chá-
pu, že nemožnost parkování pro obyvatele 
tohoto domu je donutila k současnému řeše-
ní parkování jejich vozidel. Své sehrála jistě 
i ničící povodeň před několika lety. Rozšíření 
parkovacích ploch právě na Nábřeží 17. lis-
topadu bude asi největším oříškem.
Nejvíce pozornosti a energie budeme tedy 
věnovat lokalitám: sídliště Na Zavadilce, 
Nábřeží 17. listopadu a ulici K. Lánského v 
bezprostřední blízkosti plaveckého bazénu. 
V případě štěstí při získání dotace na spor-
tovní halu a rekonstrukci lehkoatletického 
stadiónu bude, dle mého názoru, dostatečně 
vyřešena otázka parkování osobních vozidel 
nejen pro zimní stadión.
Samostatnou a velmi špatnou kapitolou je 
parkování na náměstí. Z hlediska času nej-
více vzdálená je zřejmě varianta řešení celé 
lokality Na Valech. Toto území, vedené jako 
aktivní záplavová zóna je řešitelné pouze v 
případě realizace protipovodňových opatře-
ní. Tato opatření vyžadují více než 100 mili-
ónů korun. Jsme tedy plně závislí na získání 
dotace. O tu usilujeme. V případě úspěchu 
to bude řešení na několik let. Tak dlouho 
čekat nelze. Nejrychlejším krokem, jak ulevit 
množství parkujících vozidel na náměstí, je 
odsunout vozidla všech zaměstnanců úřadu. 
Jedná se celkem o 32 vozidel, která zmizí z 
náměstí nejpozději v průběhu několika málo 
týdnů. Jediná vozidla, která zůstanou parko-
vat na náměstí, budou vozidla služební. Dal-
ším relativně rychlým řešením v řádu měsí-
ců bude vybudování alespoň prvních dvou 
etap generální opravy ulice Ve Sladovnách. 
Máme vykoupený pozemek pod domem p. 

Daxnera, kde v rámci prvních dvou etap 
zmíněné opravy chceme vybudovat parko-
viště pro cca 20 vozidel. Věříme, že tímto 
bude alespoň částečně vyřešen problém 
parkování pro klienty přilehlých peněžních 
ústavů, pošty a odboru dopravy. Je to řešení 
pouze částečné, které věřme, alespoň tro-
chu odtíží nejvíce frekventovaným místům 
našeho města. Na prvním letošním zasedá-
ní zastupitelstva 24. ledna bude 21 zastupi-
telů rozhodovat o využití zůstatku finančních 
prostředků v rámci rozpočtu města za rok 
minulý. Výsledek tohoto jednání odpoví, 
nakolik budování nových parkovacích míst 
dostane už v tomto roce zelenou.

Jiří Klepsa

P Ě Š Í    H L Í D K Y
V JOSEFOVĚ

Od měsíce října 2007 fungují v Jose-
fově pěší hlídky. Hlídky byly zřízeny z 
důvodu stížností občanů na bezpečnost 
v této lokalitě. Hlídky fungují cca 4 x 
týdně v odpoledních a večerních hodi-
nách. Strážníci v těchto hlídkách působí 
hlavně jako prevence. Dá se říci, že v 
uvedené lokalitě se v době přítomnosti 
hlídek snížila i drobná pouliční krimina-
lita. V průběhu roku 2008 by se činnost 
pěších hlídek měla ještě více zintenzív-
nit. Že hlídky fungují, lze doložit i pří-
pady z prosince, kdy strážníci zjistili a 
následně zadrželi osoby ničící majetek 
(noc) a osoby v pátrání. I když již mnoho 
občanů si pěších hlídek všimlo a vnímá 
je pozitivně, mnozí stále tvrdí, že hlídky 
zde nejsou vidět. Bohužel i velice často 
dochází k jevu, že občan se strážníkem 
mluví a následně si stěžuje, že strážníci 
vidět nejsou. Na upozornění, že se stráž-
níkem mluvil, se dozvídám, že to mluvil s 
policistou ČR. Aby byli strážníci v pěších 
hlídkách ještě viditelnější a snáze se 
odlišili od PČR, bude v průběhu měsí-
ce ledna zavedena nová výstrojní část 
uniformy – retroreflexní kabát žlutozele-
né barvy s nápisy městská policie. Dnes 
se používá již cca v polovině městských 
policií v ČR. V průběhu roku se pěší hlíd-
ky budou objevovat i v dalších částech 
města.

vstrm. Effenberger  Zdislav

Městská policie
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Czech POINTOdbor sociálních věcí a 
zdravotnictví

Klub důchodců - seniorů

Vydávání výpisů z rejstříku trestů
Vydávání výpisů z rejstříku trestů je první agendou, která přistupuje k neveřejné evidenci infor-
mačního systému veřejné správy. To samozřejmě s sebou nese zvýšené nároky na bezpečnost 
komunikace, musí se ověřit totožnost žadatele. Podle §11a odst. 1 zákona č. 269/1994S. o 
Rejstříku trestů v platném znění, lze vydat výpis z evidence Rejstříku trestů osobě, které se 
výpis týká, pouze na základě písemné žádosti. Osoba, které lze na pracovišti Czech POINT 
výpis vydat, musí mít platný doklad totožnosti a musí mít přiděleno rodné číslo. To znamená, 
že výpis se může vydat i cizincům, kteří mají například trvalé bydliště v České republice. Totož-
nost žádající osoby se ověřuje na základě předloženého dokladu totožnosti (občanský průkaz 
nebo cestovní doklad). Po vyplnění formuláře jsou data odeslána na registr a zpět se objeví 
tyto údaje:
1. výpis z Rejstříku trestů
2. informaci, že „Žádost nemohla být vyřízena elektronicky“.
 V případě, že Rejstřík trestů odpoví předáním elektronického výpisu, tento výpis se vytiskne, 
doplní ověřovací doložkou a zkompletuje podobně jako u stávajících výpisů. Žadatel na výpisu 
svým podpisem potvrdí převzetí a zaplatí za celý výpis správní poplatek ve výši 50,- Kč podle 
zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích ve znění pozdějších předpisů. Na tento výpis 
se nevylepuje žádný kolek.
Pokud žádost nemohla být vyřízena elektronicky a musí být manuálně zpracována na pra-
covišti Rejstříku trestů, musí žadatel o výpis požádat způsobem podle §11 odst. 1 zákona č. 
269/1994S. o Rejstříku trestů v platném znění – tedy formou papírové žádosti. Žadateli lze z 
formuláře Czech POINT vytisknout tuto papírovou žádost. Ověřující úřad dále ověří totožnost 
žadatele a správnost údajů v žádosti, vylepí kolek v hodnotě 50,- Kč a pošle tuto žádost k 
vyřízení na Rejstřík trestů.
Celé vydání výpisu je prováděno řádově v minutách při plné akceschopnosti elektronického 
systému.

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí OOVV

Upozornění důchodcům
V únoru uskutečníme akce:
sobota 2. 2. 2008 - návštěva divadelního představení, soubor Vrchlický „PAROHÁČI 
aneb červené kalhoty“ zač. v 19,00 hodin. Autobus zajištěn.
úterý 19. 2. 2008 – beseda s příslušníkem Policie České republiky; promítání cestopisu, 
klubovna DPS od 15,00 hodin.

U p o z o r n ě n í
pro příjemce příspěvku 

na péči
Dovolte, abychom Vás jako příjemce pří-
spěvku na péči informovali o některých 
změnách a povinnostech vyplývajících z 
novely zákona o sociálních službách, účin-
né od 1. ledna 2008, která byla přijata v 
rámci zákona č. 261/2007 Sb., o stabilizaci 
veřejných rozpočtů. 
Tyto změny se týkají pozastavení výplaty 
příspěvku na péči v případech dále uve-
dených situací, pokud se v nich jako pří-
jemce příspěvku na péči ocitnete a Vaší 
povinnosti  předložit písemné vyjádření  
souhlasu fyzické nebo právnické osoby 
jako poskytovatele potřebné péče.
Příjemce příspěvku na péči je povinen 
Městskému úřadu Jaroměř, odboru sociál-
ních věcí a zdravotnictví písemně ohlásit  
den nástupu k pobytu ve zdravotnickém 
zařízení ústavní péče (např. v nemocnici, 
léčebně dlouhodobě nemocných, psychi-
atrické léčebně  aj.), umístění ve školském 
zařízení pro výkon ústavní nebo ochran-
né výchovy s výjimkou dětského domova, 
vzetí do  výkonu vazby nebo nastoupení 
trestu odnětí svobody. Výplata příspěv-
ku se v těchto případech zastaví, pokud 
pobyt v uvedeném zařízení trvá po celý 
kalendářní měsíc. Městskému úřadu je tře-
ba ohlásit též den ukončení pobytu v tako-
vém zařízení, neboť v kalendářním měsíci, 
ve kterém byl pobyt ukončen, se výplata 
příspěvku na péči obnoví. V případech, že 
povinnost tohoto oznámení nemůže splnit 
příjemce příspěvku, pak tuto povinnost plní 
osoba nebo poskytovatel  zajišťující péči.
Zároveň upozorňujeme na povinnost 
písemně ohlásit Městskému úřadu  do 8 
dnů  změny poskytovatele pomoci a to 
na  formuláři „Oznámení o poskytovateli 
pomoci“, který je možno získat na Měst-
ském úřadě Jaroměř, odboru sociálních 
věcí a zdravotnictví. Toto ohlášení obsa-
huje souhlas s  poskytováním péče od 
poskytovatele sociální služby nebo od 
pečující osoby blízké či jiné. V případech, 
kdy péči zajišťuje více poskytovatelů či 
osob, je nutné získat souhlas a potvrdit 
tuto skutečnost ode všech poskytovatelů. 
Dále je příjemce příspěvku na péči povi-
nen oznamovat i veškeré další změny roz-
hodné pro  nárok na příspěvek, jeho výši 
nebo výplatu.
Příjemce příspěvku musí využívat příspě-
vek pouze na zajištění potřebné pomoci 
a to od poskytovatelů sociálních služeb 
nebo od osob blízkých či jiných. Pokud 
tuto povinnost řádně neplní, výplata pří-
spěvku po předchozím písemném upozor-
nění může být zastavena nebo může být 
příspěvek odejmut.

Ladislava Bezděková Bc. za OSVZ

Rozšíření služeb
V České republice a současně i na MěÚ v Jaroměři byla od 2.1.2008 naplno spuštěna síť 
kontaktních míst tzv. Czech POINT, která mají lidem zjednodušit komunikaci s úřady. Cílem 
tohoto projektu, tedy Českého podacího ověřovacího informačního terminálu, je vytvořit garan-
tovanou službu pro komunikaci se státem prostřednictvím jednoho univerzálního místa, kde 
bude možné získat a ověřit data z veřejných i neveřejných informačních systémů. Konkrétně 
od 2.1.2008 náš úřad dokáže všem žadatelům zajistit výpisy z obchodního rejstříku, z katastru 
nemovitostí, z živnostenského rejstříku a nově také z rejstříku trestů. To jsou základní výpisy, 
které v podstatě lidé potřebují nejvíce.
V minulém čísle Infoservisu byla podána zpráva o zahájení činnosti projektu Czech POINT, 
včetně dalších informací. Možnost získat výpis z Rejstříku trestu byla v té době odložena na 
pozdější dobu. Ale stalo se, že v závěru roku 2007 se úředníkům na Ministerstvu vnitra ČR 
podařilo do systému Czech POINT zařadit i výpis z Rejstříku trestů.
V případě tohoto výpisu bude vybírán správní poplatek ve výši 50,-Kč a není možné jej nahradit 
kolkovými známkami s výjimkou případů, kdy je nutné provést ruční zpracování žádostí. 
Z dalších novinek, které se chystají na začátek letošního roku prostřednictvím systému Czech 
POINT, bude možnost vydávat výpisy z  karty řidičů mot. vozidel, kde se nám průběžně zapi-
sují body za porušování pravidel silničního provozu. V  případě, že předem známe kolik bodů 
máme ještě k dispozici a uděláme další přestupek, tak nás nepřekvapí, že můžeme rovnou 
přijít i o řidičský průkaz.
Zájemce o výpis upozorňujeme, že z technických důvodů všechny žádosti o výpisy ze sítě 
Czech POINT přechodně nyní vyřizuje ved. OOVV pan Mgr. Jiří Komárek, číslo dveří 209, 2. 
patro v hlavní budově městského úřadu. Ve druhé polovině ledna 2008 bude za účelem vydá-
vání výpisů otevřena specielní místnost s označením pracoviště Czech POINT, a to v přízemí 
našeho úřadu, naproti podatelně.
Před několika dny zahájené vydávaní výpisů probíhá prozatím bez komplikací, žadatelé ke své 
spokojenosti mají potřebné výpisy vyhotoveny ve velice krátkém čase, včetně nejvíce požado-
vaného výpisu z Rejstříku trestů.

Ing. Josef Cejnar, tajemník úřadu
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Dobrovolníci dětem

UPOZORNĚNÍ  OBČANŮM
poplatky zůstávají stejné

Pomozte jiným, pomůžete sami sobě!
Do projektu Dobrovolníci dětem Občanského poradenského střediska se zapojilo již 13 dobro-
volníků. Projekt pomáhá klientům v organizacích, zaměřených na pomoc sociálně či zdravotně 
znevýhodněným dětem a mládeži na  Královéhradecku, Náchodsku, Jičínsku a Trutnovsku.
Projekt je realizován za finanční podpory státního podniku Lesy České republiky a Krajského 
úřadu Královéhradeckého kraje.
Do projektu Dobrovolnictví absolventů Občanského poradenského střediska se zapojilo již 194 
dobrovolníků z řad studentů a nezaměstnaných absolventů škol. Projekt pomáhá dobrovolní-
kům získat potřebnou praxi v neziskových organizacích pracujících s dětmi  a mládeží, seniory, 
zdravotně postiženými, atd. Tento projekt je podporován z prostředků Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu ČR. Máte-li zájem zapojit se do projektu, kontaktujte Dobrovolnickou 
informační kancelář v Hradci Králové, tel.: 736 472 675; e-mail: dik@ops.cz.

Městská policie
Prosinec  2007

Dne 2.12. v nočních hodinách Náměstí B. Němcové, kde muž oznámil požár domu. Na místě 
zjištěno, že zde žádný požár není a oznamovatel je pod vlivem návykové látky. Věc si převzala 
PČR. Následně ul. Průmyslová, společně s PČR zadržena osoba v celostátním pátrání.
Dne 3.12. v denních hodinách dopravní nehoda v ul. Langiewitzova. Následně dopravní neho-
da v ul. 5. května. Dále prodejna Verner, při krádeži zboží přistiženi dva muži z Hustířan a 
Velichovek.
Dne 5.12. v denních hodinách PLUS  DISCOUNT Jaroměř. Při krádeži přistižen muž ze Zábřehu.
V nočních hodinách sídliště Zavadilka, mládež zde po sobě střílela petardy. Následně náměstí 
TGM, kde byl občan Turecka okraden o pěněženku, při telefonování z veřejného automatu. 
Věc si převzala PČR k dalšímu šetření. Dále dopravní akce v ul. 5. května, zaměřená na cyk-
listy, kteří jezdí bez osvětlení. Následně ul. Sv. Čecha, host zde v místní provozovně vytloukl 
skleněné výplně dveří. Muž byl zadržen v sousední provozovně a předán PČR z důvodu pode-
zření na spáchání TČ. 
Dne 6.12. v denních hodinách dopravní nehoda v ul. Náchodská.
V nočních hodinách nádraží ČD, kde podnapilý muž kouřil v prostorách, kde je to zákonem 
zákázáno.
Dne 7.12. v nočních hodinách ul. Zd. Němečka. Hádka hostů s obsluhou v místní provozovně. 
Následně ul. Královédvorská, rušení nočního klidu. Dále pomoc hlídce PČR při převozu opilé, 
agresivní osoby.
Dne 8.12. v denních hodinách ul. Na Ptákách. Zadržen muž, který řídil motorové vozidlo, i když 
nevlastní ŘP. Muž předán PČR. Následně ul. Růžová, dopravní nehoda.
Dne 9.12. v nočních hodinách pátrání po pohřešovaném muži.
Dne 11.12. v denních hodinách ul. Nábřeží 17. listopadu. Žena zde napadla exekutory.
Dne 12.12. v ranních hodinách ul. 5. května, dopravní nehoda tří aut.
V nočních hodinách ul. J.Šímy, rodinná hádka.
Dne 14.12. v denních hodinách ul. Sv.Čecha, opilec na vozovce. Následně ul. Lidická, rušení 
nočního klidu.
Dne 15.12. v nočních hodinách pěší hlídka při pochůzce po náměstí TGM zaslechla z ul. Lidic-
ká řinčení skla. Následně spatřila utíkat muže a ženu. Dvojici zadržela, v sousední ulici motori-
zovaná hlídka. Muž se doznal, že rozbil výplň okna. Věc byla postoupena správnímu orgánu.
Dne 17.12. v denních hodinách odchyt zraněného psa v sadech TGM v Jaroměři. Následně 
pěší hlídka na Náměstí B. Němcové zjistila muže odpovídajícího popisu osoby v pátrání. Muž 
byl zadržen v ul. Zd. Němečka. Při ověření údajů bylo zjištěno, že se jedná o osobu k dodání do 
výkonu trestu. Muž předán PČR. Dále prodejna Verner. Při krádeži přistižena žena z Čáslavek. 
Po ověření údajů byla žena vyřešena blokovou pokutou.
V nočních hodinách pomoc hlídce PČR, kterou napadl agresivní opilec na kruhovém objezdu 
u PLUS DISCOUNT. Následovala eskorta na PZS.
Dne 19.12. v denních hodinách dopravní nehoda v ul. Husova v Jaroměři.
Dne 21.12. v denních hodinách market LIDL. Při krádeži přistižen muž z Hradce Králové. Po 
ověření údajů muž vyřešen v blokovém řízení.
Dne 23.12. v nočních hodinách ul. Polská. Oznámena krádež uhlí a dřeva. Na místě zjištěno, 
že se jedná o omyl oznamovatele. Následně Starý Ples, oznámena zraněná žena. Po ověření 
na místě přivolána RLP, která si zraněnou odvezla. Dále ul. Jaromírova, vloupání do domu.
Dne 28.12. v denních hodinách ul. Královédvorská, sousedský spor. Věc postoupena správ-
nímu orgánu.
Dne 30.12. v nočních hodinách ul. Na Klouzkově, rodinná rvačka. Podezřelý převezen na OO 
PČR pro podezření na domácí násilí.
Dne 31.12. v nočních hodinách hádka a následná rvačka v ul. Školní. Jeden z aktérů, aby se 
vyhnul postihu za své jednání, obvinil strážníky, že jsou opilí a přivolal na místo PČR. Opilost 
strážníků byla vyvrácena a muži nyní hrozí ve správním řízení pokuta až 3.000,- Kč za neprav-
divé obvinění z nezákonného jednání.

Místní poplatek za svoz 
komunálního odpadu

Dle obecně závazné vyhlášky města č. 2/2002 
o místním poplatku, ve znění pozdějších před-
pisů, je poplatek splatný jednorázově do 31.3. 
nebo ve dvou stejných splátkách a to nejpozději 
do 31.3. a 30.6. kalendářního roku.
Od poplatku jsou osvobozeny fyzické osoby,
- které v příslušném kalendářním roce dovrší 
80-ti a více let
- osoby, které prokáží, že jsou držitelem průkazu 
ZTP a ZTP/P
- osoby zdržující se v zahraničí, doloženo Čest-
ným prohlášením
Sazba poplatku pro kalendářní rok 2008 činí 
350,- Kč za osobu.

Místní poplatek ze psa
Dle obecně závazné vyhlášky města č. 
4/2006 o místním poplatku ze psů,  ve znění 
pozdějších předpisů, je poplatek splatný:
a) nečiní-li více než 400,- Kč ročně, nejpoz-
ději do 31.3. kalendářního roku,
b) činí-li více než 400.- Kč ročně, ve dvou 
stejných splátkách vždy nejpozději do 31.3.a 
30.6. kalendářního roku.
Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem 
psa je fyzická nebo právnická osoba, která 
má trvalý pobyt nebo sídlo na území města 
Jaroměře.
Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců.
Od poplatku je osvobozen držitel psa, kterým je:
- osoba nevidomá, bezmocná a osoba s 
těžkým zdravotním postižením, které byl při-
znám III. stupeň mimořádných výhod podle 
zvláštního právního předpisu
- osoba provádějící výcvik psů určených k 
doprovodu těchto osob
- osoba provozující útulek zřízený obcí pro 
ztracené nebo opuštěné psy
- osoba, které stanoví povinnost držení a 
používání psa zvláštní právní předpis
Poplatek činí za kalendářní rok:
1 000,- Kč – za psa drženého poplatníkem, 
který má trvalý pobyt v bytových domech
400,- Kč - za psa drženého poplatníkem, kte-
rý má trvalý pobyt v rodinných domech
1 500,- Kč – pro poplatníky, kteří jsou samo-
statně výdělečně činní, jejichž pes slouží k 
ochraně firmy
100,- Kč – za psa drženého poplatníkem, 
který má trvalý pobyt v části obce Semonice, 
Starý Ples, Jezbiny, Dolní Brdce, Polcovský 
Dvůr, Hruštičky, oblast zahrádek ve Velichov-
ské ul. a u koupaliště Na Úpě
  - pro poplatníky, kteří jsou poživateli invalid-
ního, starobního, vdovského nebo vdovecké-
ho důchodu, který je jejich jediným zdrojem 
příjmu, anebo poživateli sirotčího důchodu
  - za psa, kterého držitel převezme od Ligy 
pro ochranu zvířat Jaroměř nebo z vybudo-
vaného útulku v Jaroměři, na základě vyda-
ného potvrzení organizace

Stanislava Křižánková
vedoucí odboru plán. a finančního
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Město Jaroměř

Oznámení o konání zápisu
do základních škol

ve dnech 6. a 7. února 2008
                   Základní škola                     hodina

                    ZŠ Na Ostrově 4  14.00 – 17.00 hod.
                  ZŠ Jaroměř-Josefov, 14.00 – 17.00 hod.
                  Vodárenská 370
                  ZŠ B. Němcové,  14.00 – 17.00 hod.
                  Husovo nám. 352 (budova v Knappově ul.)

Rodiče si mohou vybrat školu.
V případě naplněnosti  rozhoduje spádovost podle vyhlášky

Města Jaroměře č. 14/2004.

K zápisu se dostaví děti:
které do 1. 9. 2008 dovrší 6ti let

které měly odklad školní docházky
U zápisu je nutno předložit rodný list dítěte a občanský průkaz rodičů.

Přípravy na EURO 2012
pokračují v Polsku značným tempem. 
Vždyť začátek fotbalového svátku bude 
již za čtyři a půl roku. Z hlediska českých 
podnikatelů a firem se jedná o velmi zají-
mavou akci, kterou je zapotřebí využít i v 
náš prospěch. Na jednání „Pracovní sku-
piny pro hospodářství a obchod Polsko-
české mezivládní komise pro přeshra-
niční spolupráci“, které se uskutečnilo 
vloni koncem října v Opole, bylo přijato 
usnesení, které by mělo českým firmám 
vytvořit příležitost zúčastnit se nejrůz-
nějších zakázek, vypsaných při této pří-
ležitosti. Samozřejmě nejvýznamnější 
investice budou při budování stadiónů a 
dopravních tepen. 
V souvislosti s přípravami je hlavní pozor-
nost soustředěna na komunikace. Polské 
Generální ředitelství silnic a dálnic vydalo 
informační materiál pod názvem „Cesty 
na EURO 2012 – hlášení o zprovoznění“, 
kde GŘ popisuje stav příprav výstavby. 
Poláci svým fotbalovým svátkem žijí a 
celá veřejnost se o stav příprav velmi 
zajímá. To nejspíš přimělo kompetentní 
orgány k maximální otevřenosti a infor-
movanosti. Veškeré přípravy jsou veřej-
né, což je výhoda i pro nás, kdy můžeme 
čerpat informace nezprostředkovaně. 
Pro zájemce jsou dostupné internetové 
strany www.droginaeuro.pl, kde je vše 
o výstavbě silnic, mapy, termíny apod. 
Pro podnikatele i občany žijící na trase 
z Hradce do Náchoda bude nejspíš zají-
mavý odkaz www.droginaeuro.pl/arty-
kul/9/swinoujscie%96lubawka, kde jsou 
informace o výstavbě polské rychlostní 
komunikace S3 v návaznosti na českou 
R11 a dále na D11. Zajímavým odkazem 
je www.droginaeuro.pl/news/23/kolejna-
umowa-s3, kde je informace o podepsání 
další části budované komunikace. Úsek 
Štětín – Gořov Velkopolský vybuduje fir-
ma Berger Bau GmbH za částku 593,4 
mil zlotých a úsek bude hotov za 24 
měsíců. Dne 11. října 2007 byla zahájena 
výstavba úseku Pyřice - Myšlibuř.
Ministři dopravy Polska a Česka pode-
psali 18. března 2005 dohodu o výstavbě 
silnice R11 - S3 ve směru Hradec Králové 
- Jaroměř - Královec – Lubavka - Legnica 
- Vroclav. Ve smlouvě je uveden termín 
propojení na společných státních hrani-
cích po roce 2010. Bude velmi zajímavé 
porovnat přípravy k dodržení dohody na 
obou stranách hranice. Tři a půl roku je 
sice dlouhá doba. Na výstavbu takového 
díla, jako je rychlostní komunikace, však 
moc času nezbývá. Na www.droginaeu-
ro.pl vpravo dole je zobrazen aktuální 
čas, kdy EURO začne. Když jsem psal 
tento článek, zbývalo do zahájení mis-
trovství 1614 dní 02 hodin 53 minut a 10 
sekund. 

František Molík, Krajská hospodářská
komora Královéhradeckého kraje,

Jednatelství Náchod

Hospodářská komora České republiky
pomáhá rozvoji Vašeho podnikání

Na adrese http://axis4.komora.cz najdete Centrální registr produktů a firem Hospodář-
ské komory České republiky Axis4.info. Ten poskytuje služby v oblasti navazování nových 
obchodních kontaktů a prostor pro výměnu informací mezi firmami. Axis4.info Vám pomáhá 
k růstu Vašich zisků. 
Získáváte nové zakázky s Axis4.info
 Přímo do Vaší elektronické pošty Vám Axis4.info pošle poptávku po produktech Vaší firmy 
od tuzemských i zahraničních společností.
 Už dnes najdete na adrese http://poptavky.komora.cz zájemce o Vaše služby a produkty. 
 Každá nová příležitost si Vás najde.
Nakupujete levněji a rychleji s Axis4.info
 Poptávkový systém Axis4.info pro Vás najde nové dodavatele snadno a rychle.
 Na adrese http://poptavky.komora.cz najdete ty, kteří pro sebe výhody spolupráce s Axis4.
info již objevili.
 Šetříte svůj čas a peníze.
Čerpáte  další konkurenční výhody s Axis4.info
 Nemáte ještě vlastní www stránku? – v základní ceně registrace do Axis4.info získáte vlast-
ní plnohodnotnou www stránku. 
 Informace o Vaší společnosti máte vždy plně pod svou kontrolou – 24 hodin, 7 dní v týdnu 
máte k dispozici on-line přístup k informacím o Vaší společnosti. Můžete si je kdykoliv sami 
upravit. Nebo požádejte našeho operátora a my Vám úpravu zdarma provedeme. Vaši zákaz-
níci tak o Vás najdou vždy aktuální informace.
 Jste blíže zahraničním firmám – v ceně registrace je překlad všech údajů do angličtiny. Obě 
jazykové verze indexují nejpoužívanější internetové vyhledávače.
 Jste viditelní i z oficiálních webových stránek měst – nástroje Axis4.info na hledání infor-
mací o produktech a firmách v regionech jsou umístěny na oficiálních stránkách krajů, měst 
a obcí.

Kontakty: www: http://www.axis4.info
email: registrace@axis4.info
zelená linka: 800 900 501 (v pracovní dny od 7:00 do 17:00 hod)

Regionální hospodářská komora severovýchodních Čech
email: info@rhkhradec.cz
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DOTAČNÍ  PROGRAMY
Královéhradeckého kraje

PRO  ROK  2008
v oblasti kultury

a památkové péče
1. ledna 2008 vyhlásil Královéhradecký kraj tato 
témata:
1. KPG200801 – Podpora a rozvoj profesio-
nálních i neprofesionálních kulturních aktivit.
2. KPG200802 – Obnova památkového fon-
du na území Královéhradeckého kraje.
3. KPG200803 – Podpora publikační činnosti 
a literatury.
4. KPG200804 – Obnova historických varhan.
5. KPG200805 – Podpora nemovitých objek-
tů historické hodnoty a umělecko-řemeslných 
děl, které nejsou kulturní památkou a nena-
cházejí se na území památkové rezervace, 
památkové zóny a památkového ochranného 
pásma.
Uzávěrka žádostí je 29. 2. 2008.

KPG200805 - Podpora nemovitých objektů 
historické hodnoty a umělecko-řemeslných 
děl, které nejsou kulturní památkou - 2008
Podpora nemovitých objektů historické hodnoty 
a nemovitých umělecko-řemeslných děl, které 
nejsou kulturní památkou a nenacházejí se na 
území památkové rezervace, památkové zóny 
a památkového ochranného pásma.
O podporu z programu mohou žádat vlastníci 
objektů historické hodnoty a nemovitých umě-
lecko-řemeslných děl, které nejsou prohlášeny 
Ministerstvem kultury ČR za kulturní památku 
a které se nenacházejí na území památkové 
rezervace, památkové zóny nebo památkového 
ochranného pásma na území Královéhradec-
kého kraje, kterými jsou fyzická osoba,  práv-
nická osoba,  církve a náboženské společnosti,  
obce,  svazek obcí,  zájmová nebo občanská 
sdružení.
KPG200803 – Podpora publikační činnosti 
a literatury – 2008
Podpora publikační činnosti autorů, jejichž vlas-
tivědné a literární práce se vztahují ke Králové-
hradeckému kraji.
O podporu z programu mohou žádat všechny 
subjekty dle zákona č. 129/2000 Sb., o kra-
jích (krajské zřízení), a to zejména občanská 
sdružení, obecně prospěšné společnosti, círk-
ve, náboženské společnosti nebo účelová zaří-
zení církví, obce a města, příspěvkové organi-
zace,  fyzické osoby, právnické osoby vyvíjející 
veřejně prospěšnou činnost.
KPG200802 – Obnova památkového fondu 
na území Královéhradeckého kraje – 2008
Dotační titul pro obnovu kulturních památek 
na území Královéhradeckého kraje, a dále pro 
obnovu objektů, které nejsou prohlášenými 
kulturními památkami a nacházejí se na úze-
mí památkové rezervace, památkové zóny a 
památkového ochranného pásma.
O podporu z programu mohou žádat vlastní-
ci kulturních památek a vlastníci nemovitostí 
nacházejících se na území památkové rezerva-
ce, památkové zóny nebo památkového ochran-
ného pásma na území Královéhradeckého kra-
je, kterými jsou fyzická osoba, právnická osoba, 
církve a náboženské společnosti,  obce, svazek 
obcí, zájmová nebo občanská sdružení.
Více informací na www.kr-kralovehradecky.cz

Město Jaroměř
vyhlašuje výběrové řízení

na přidělení grantu z rozpočtu města
na uspořádání akcí o letních prázdninách 2008

Charakteristika akce, na kterou může být grant poskytnut:
-  akce kulturní, zábavná, zájmová, sportovní nebo kombinovaná
-  pro širokou veřejnost, pro různé věkové kategorie
-  pořádaná na území města
-  v červenci a srpnu 2008 

Předpokládá se realizace dvou projektů s maximální 
výší grantu 100.000,- Kč na jeden projekt.

Grant bude poskytnut na úhradu nezbytných
nákladů spojených s realizací projektu.

* V rozpočtu nesmí být kalkulován zisk.
* O grant se může přihlásit právnická nebo fyzická osoba (OSVČ).
* Žádosti o granty posoudí komise jmenovaná Radou města.
* Poskytnutí grantu schvaluje Zastupitelstvo města. Město uzavře se 
   žadatelem písemnou smlouvu.

Žádost o grant je nutno předložit na formuláři, který je k dispozici na MěÚ, 
odboru ŠKT a internetových stránkách města. Součástí žádosti

je podrobnější popis projektu a předběžný rozpočet. Vyžádání dalších
dokladů je v pravomoci hodnotící komise.

Žádosti o grant  je možno podávat do 29. února 2008.
Žádosti přijímá odbor školství, kultury a tělovýchovy Městského úřadu Jaroměř,

prostřednictvím podatelny MěÚ, nám. ČSA 16.

Město Jaroměř
vyhlašuje výběrové řízení

na přidělení grantů z rozpočtu města na rok 2008
na projekty v oblasti sportovních, kulturních,

vzdělávacích a jiných aktivit.
Granty jsou určeny občanským sdružením, příspěvkovým organizacím
a dalším právnickým osobám působícím na území města Jaroměře,

vyvíjejícím veřejně prospěšnou, neziskovou činnost.

Granty podpoří zejména:
- projekty na pořádání akcí neziskového charakteru v různých zájmových
  oblastech, které rozšíří nabídku vyžití občanů našeho města
- projekty na rozvoj kulturního vyžití a uměleckých aktivit
- projekty akcí významně prezentujících město Jaroměř
- projekty zaměřené na volný čas dětí a mládeže

Žádosti o grant je možno podávat do 29. 2. 2008.
Granty se poskytují na základě žádosti předložené na formuláři vydaném 
odborem ŠKT MěÚ Jaroměř – lze i stáhnout na www.jaromer-josefov.cz.

Žádosti přijímá odbor školství, kultury a tělovýchovy Městského úřadu Jaroměř, 
prostřednictvím podatelny MěÚ, nám. ČSA 16.

Ing. Jiří Klepsa, starosta města
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Nabízíme:
• platové zařazení - 10. platová třída 
dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neu-
rčitou, možnost nástupu do pracov-
ního poměru od 1.2.2008,
• možnost seberealizace, ocenění 
dle podaného výkonu, podpora dal-
šího vzdělávání,
• zajímavou a odpovědnou práci v 
příjemném kolektivu, profesní růst.

Náplň práce:
• příprava, realizace a závěrečné 
vyhodnocování investičních a nein-
vestičních projektů,
• regionální rozvoj a využití struktu-
rálních fondů EU,
• spolupráce s odbory MěÚ, příspěv-
kovými organizacemi a regionálními 
rozvojovými agenturami.

Požadavky:
• státní občanství ČR, popř. občan 
cizí státní příslušnosti s trvalým 
pobytem v ČR, 
• minimální věk 18 let, způsobilost k 
právním úkonům, schopnost praco-
vat v týmu,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehli-
vost, znalost jednacího jazyka, dále 
AJ nebo NJ,
• min. střední vzdělání s maturitní 
zkouškou nebo vyšší odborné vzdě-
lání ekonomického nebo stavebního 
směru, 
• výhodou vysokoškolské vzdělání, 
zkušenosti s vedením a realizací 
projektů, znalost finančního hospo-
daření, stavebního zákona,  
• osobní iniciativu, schopnost samo-
statné práce, smysl pro zodpověd-
nost, ochota se dále vzdělávat,
• dobrá komunikativnost s lidmi, 
časová flexibilita, znalost práce s 
PC, řidičský průkaz sk. B. 

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul, datum a 
místo narození, státní příslušnost, 
místo trvalého pobytu, 
• číslo OP nebo č. dokladu o povo-
lení k pobytu, jde-li o cizího státního 
občana, 
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém 
se uvedou údaje o dosavadních 
zaměstnáních, o odborných znalos-
tech a dovednostech,
• výpis z evidence Rejstříku trestů 
ne starší než 3 měsíce, u cizích stát-
ních příslušníků též obdobný doklad 
osvědčující bezúhonnost vydaný 
domovským státem. Pokud tako-
vý doklad domovský stát nevydává 
doloží se bezúhonnost čestným pro-
hlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším 
dosaženém vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování 
odborných kurzů nebo jiného studia.

Písemnou přihlášku je nutné 
předložit nejpozději do 31. 1. 2008 
(výhradně poštou nebo na podatelnu 
MěÚ) na adresu:

Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka
Ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,
551 33 Jaroměř

Obálku označte “konkurz 
- projektový manažer OIRR - 
neotvírat”.

V Jaroměři dne 5.12.2007 
Ing. Josef Cejnar,

tajemník MěÚ Jaroměř

Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb., o úřednících územních
samosprávných celků, v platném znění

výběrové řízení

na pozici odborného projektového manažera Odboru 
investic a regionálního rozvoje se specializací

na vyhodnocování projektů a získávání dotačních titulů, 
včetně z EU Městského úřadu Jaroměř,

pro území obce s rozšířenou působností Jaroměř.

Výběrové řízeníV E Ř E J N É   B R U S L E N Í
	 LEDEN
 Sobota 19. 1. 2008 13:30 – 15:30
 Neděle 20. 1. 2008 13:30 – 15:30
 Sobota 26. 1. 2008 13:30 – 15:30
 Neděle 27. 1. 2008 13:30 – 15:30

	 ÚNOR
 Sobota    2. 2. 2008 15:00 – 17:00
 Neděle    3. 2. 2008 13:30 – 15:30
 Sobota    9. 2. 2008 15:00 – 17:00
 Neděle 10. 2. 2008 13:30 – 15:30
 Sobota 16. 2. 2008 13:30 – 15:30
 Neděle 17. 2. 2008 14:00 – 16:00

Změna termínu vyhrazena.
Telefon na zimní stadion: 491 811 659.

Technické služby města Jaroměře

Středisko veřejná zeleň
• ořez větví z borovice v Masarykových sadech (polámané větve
  po silném větru)
• kácení dvou topolů v areálu jaroměřského gymnázia
• kácení javoru v  Máchově ulici
• ořez větví v ulici 5. Května
• kácení topolů v Josefově
• rovnání a štípání dřeva v areálu TSM
Oprava kanálových vpustí
• ulice Dr. Paula - 3 ks
• ulice Okružní v Josefově
• u pošty pod náměstím ČSA
• náměstí Dukelských hrdinů
Vysprávka komunikací s živičným povrchem
• ulice Lužická (VAM)
• ulice Průmyslová
Vysprávka prašných komunikací
• ulice Obránců Míru
• ulice Bavlnářská
Oprava betonové dlažby chodníků na náměstí.
Výměna dvou kusů poškozených dopravních  značek.
Na území města Jaroměře byly odcizeny tři kusy kanalizačních 
vpustí - pachatel nezjištěn.
V areálu TSM
• dokončeno malování sociálního zařízení
• údržba a preventivní prohlídky  techniky
• údržba sekací techniky (příprava na jaro)
• oprava nakladače HON 053/2 (výměna těsnění hlavy motoru)
• vyspravení lžíce na UNC (navaření nového plátu)

Technici TSM Jaroměř, Renáta Janečková

Činnost TSM v měsíci prosinci 2007



I N Z E R C E

I N F O S E R V I S 1/2008 strana 7

Projekt Nové Plačice je v Hradci Králové i okolí jedinečným 
a ojedinělým řešením, které se může pochlubit mnoha 

výhodami. Jednotlivé domy tohoto projektu tvoří 
rezidenční celek, který nabízí atraktivní, cenově dostupné 

bezpečné příměstské bydlení v kvalitním obytném 
prostředí; ve vlastním domě s vlastní zahradou, garáží, 

předzahrádkou, apod.

Bydlet se dá i jinak

PRODEJCE: REAL SPEKTRUM
Malé náměstí 13, 500 03 Hradec Králové 3, 495 515 508, noveplacice@rshk.cz

www.noveplacice.cz
infolinka 800 130 031

• Moderně řešené domy

• Progresivní architektura

• Cenově dostupné
 příměstské bydlení

• Bydlení v přírodě

• Dobrá dostupnost MHD

• Obchody a služby do 1 km

• Vhodné pro rodinu s dětmi

od 35 000 Kč / m2včetně pozemků a zahrady
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Cestovní KanCelář

R o z š í ř e n í
pracovní doby

PO - PÁ
  9,00 - 12,00
13,00 - 17,00

SO
9,00 - 11,00

Nám. ČSA 16, Jaroměř

Tel: 491 812 400
737 937 015

info@jaromer-josefov.cz

www.m-tour.eu 
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g Registrace: MK ČR E 17291
g Vydává:
Město Jaroměř, nám. ČSA 16,
551 01 Jaroměř, IĆ: 00272728
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Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje, nám. ČSA 16, Jaroměř, tel.: 
491 847 162, fax: 491 810 292, email: 
zpravodaj@jaromer – josefov.cz
g Tisk:
Eduard Paseka,
Tiskárna - Paseka,
Havlíčkova 30, Jaroměř,
tel.: 491 815 400
g Distribuce: Česká pošta s.p. 
g  Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na poda-
      telně Městského úřadu.

Řádková inzerce
g Nejprůchodnější půjčka. Volejte 602 440 764.
g Snížení ceny za povinné ručení Vašeho auta. Volejte 602 440 764.

g KOUPÍM  POŠTOVNÍ  ZNÁMKY, OBÁLKY  A  POHLEDNICE, celé 
sbírky, větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti, nej-
vyšší možné ceny. Informace na tel.: 724 229 292

ANTIKVARIÁT
„ N A  R Y N K U “
HRADEC KRÁLOVÉ

Malé náměstí 129

I N F O R M A C E
Petr Huňáček

mobil:  737  166  391

VYKUPUJEME
knihy, gramodesky, CD, 

pohlednice, staré fotografie,
plakáty, časopisy,

hudebniny, bibliofilie,
mapy a staré tisky

V O L N Á
pracovní místa

nejen okresu Náchod lze vyhledat 
na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskyt-

nou pracovníci Úřadu práce 
Náchod, referát volných pracov-

ních míst.
Tel.: 491 449 111


